



新闻热线
2600000
96706
(全省市话收费)
广告订版热线
2647788

www.qjwb.com.cn

2010.11.16 星期二

全心全意为德州人民服务

C01-C08

德州教育5年支出71亿元

助学资金平均每年超亿元, 每年受益学生达60万人次

详见C03版



赵安昌正在专注地磨着手中的剪刀。21年来, 下身瘫痪的赵师傅就这样趴在三轮车上, 靠自己的双手磨剪刀养活自己和家人, 用自己的双手走出自己的乐观人生。

本报记者 马志勇 摄影报道

乐观的磨刀人

>>详见C04版

围甲景芝将士 今日摆擂德州

国手曹大元将做客本报《今日德州》编辑部

本报11月15日讯(记者 许恺玲)16日, 2010年“金立手机杯”中国围棋联赛第19轮正式开赛, 本轮比赛山东景芝酒业队的小将们将摆擂德州迎战贵州百灵。而国手曹大元等名将也将做客本报《今日德州》编辑部, 并与当地的棋迷进行互动。

今年的围甲联赛还剩下四轮, 在近几轮的比赛中, 山东景芝酒业队已经上演五连胜的好戏, 晋级路上越走越顺。此次他们将面对贵州队的挑战。贵州队是一支实力不可小视的队伍, 队中拥有王磊、李喆等多位好手, 而贵州队中的朴文垚在LG杯比赛上创下佳绩。

本场比赛冠名为“德州贵都大酒店专场”, 由齐鲁晚报《今日德州》编辑部联合承办, 新浪、搜狐等多家网站都将直播比赛。德州的棋迷不仅能在现场看到多位围棋界高手厮杀, 还能在棋局结束后与棋手们来个近距离的接触。

为了让德州的棋友们感受到围棋的魅力, 国手曹大元九段还将在今天下午4点, 做客齐鲁晚报《今日德州》编辑部, 与德州的棋友摆上擂台, 来一场高手“对决”。想要亲身感受的读者千万不能错过这次好机会。

4500元现金存衣柜 不想被老鼠啃掉350

今年以来, 中国人民银行德州中心支行已收到残币近19万元

本报11月15日讯(见习记者 曹宏源 通讯员 马鑫)

不少老百姓都有存钱的习惯, 但如果存在家里的钱让老鼠啃了, 不光存不住钱, 连保本也成了问题。

日前, 家住禹城市的张先生来到了中国人民银行德州中心支行要兑换残币。原来, 张先生去年把4500元钱放到了家里的大衣柜里。前些天打开一看, 人民币已经残缺不全, 并在纸币上发现了老鼠啃咬的痕迹。

中国人民银行的工作人员随即对这些残缺的人民币进行了鉴定, 鉴定后确定为特殊残币, 并按照相关规定

为张先生进行了残币更换, 由于有350元人民币已经被老鼠咬得无法进行更换, 交到张先生手里的仅为4150元。

“以后再也不把钱存到大衣柜了, 还是存银行吧!” 张先生说, “能换到这些钱, 已经很高兴了, 总算没有损失太多。”

据了解, 按照《残缺污损人民币兑换办法》规定, 能辨别面额, 票面剩余3/4(含3/4)以上, 图案、文字能按原样连接的残缺、污损人民币可以全额兑换。能辨别面额, 票面剩余1/2(含1/2)至3/4以下, 图案

文字能按原样连接的按半额兑换。纸币呈正十字形缺少1/4的, 按半额兑换。其余情况均不予兑换。

“今年以来, 中国人民银行德州中心支行共收到残币51笔、2339张, 共计

188465元。”中国人民银行德州中心支行货币金银科科长钟复鸣告诉记者, 人民币作为国家的法定货币, 市民应妥善保管, 不要在上面乱写乱画、揉折, 存钱时最好还是存到银行里。

本报新闻热线: 2600000 (24小时) 96706 (全省市话收费)

编辑: 康鹏 组版: 继红